@ Teleskop sapli deve kusu tiiylii toz alma piiskiilii - Kullanma bilgileri

Tebrik ederiz! Bu deve kusu tliyli toz alma piiskiliyle gok etkin ve saglam bir temizlik aleti almig
bulunuyorsunuz.

Kullaniimasi ve temizlenmesi: Kuru toz alma piiskilini temizlemek istediginiz yiizeylerin (izerinde gezdiriniz.
Dogal bir yag oranina sahip olan ince tliyler tozu nazikge ama etkin bir sekilde alacaklardir.

Toz alma puskiilini zamandan zamana disariya kuvvetli bir sekilde silkeleyiniz ve 4 ila 6 haftada bir ilik su
altinda isterseniz hafif bir temizlik maddesini kullanarak yikayiniz. Ondan sonra temiz havada kurumaya
birakiniz-iste bu kadar.

G® pamatufdin pene de strut, cu tija telescopica, pentru sters praful Indicatji privind utilizarea
Felicitari pentru achizitie! Pamatuful din pene de strut pentru sters praful este un instrument de curatare extrem
de eficient si robust. Utilizare si curatare: stergeti suprafetele prafuite cu pamatuful uscat. Penele fine, ce contin
ulei natural, colecteaza praful in mod delicat, dar eficient.

Scuturati pamatuful din cand in cand in aer liber, cu fermitate, si, la fiecare circa 4 — 6 saptamani, clatiti cu grija
sub apa calduta, eventual utilizatj un detergent neagresiv. Apoi lasatj pamatuful sa se usuce la aer—gata.

@ Espanador de penas de avestruz com cabo telescopico - Instrugdes de uso

Felicitagdes! Com o presente espanador de penas de avestruz acabou de adquirir um utensilio de limpeza
altamente proveitoso e de s6lida construgéo.

Como utilizar e purgar o espanador: Passe o espanador seco por cima das superficies a serem limpas. As
penas delicadas com o seu teor natural de 6leo prendem o pd de maneira branda mas eficaz.

Sacudir o espanador de quando em quando ao ar livre. Enxagué-lo em 4gua morna cuidadosamente cada 4 - 6
semanas. Se for necessario, acrescentar um detergente suave. Deixar secar no ar livre em seguida - pronto.

@ Plumerode plumas de avestruz con mango telescépico - Instrucciones para el uso

iEnhorabuena! El plumero de plumas de avestruz que ha adquirido es un instrumento de limpieza robusto y
eficiente.

Utilizacion y limpieza. Pase el plumero seco sobre las zonas en donde haya que quitar el polvo. Gracias a la
textura fina de las plumas y al aceite natural que contienen, el plumero recoge el polvo con suavidad, pero sin
dejarrastro.

Sacuda periodicamente el plumero al aire libre. Cada 4 6 6 semanas, enjuaguelo con cuidado utilizando agua
tibia. Si esta muy sucio puede afiadirse un detergente suave. A continuacion, deje el plumero al aire hasta que
seseque.
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© strautenfedern-Staubwedel mit Teleskopstiel - Hinweise zum Gebrauch

Herzlichen Gliickwunsch! Mit diesem StrauBenfedern - Staubwedel haben Sie ein hochwirksames und robustes
Reinigungsgerat erworben.

Gebrauch und Reinigung: Wischen Sie mit dem trockenen Staubwedel (iber die zu reinigenden Fléchen. Die
feinen Federn mitihrem nattirlichen Olgehalt sammeln den Staub sanft aber griindlich ein.

Von Zeit zu Zeit den Staubwedel drauBen kraftig ausschiitteln und etwa alle 4 — 6 Wochen unter lauwarmem
Wasser vorsichtig aussplilen, eventuell ein mildes Reinigungsmittel benutzen. Danach an der Luft trocknen
lassen —fertig.

@ Ostrich Feather Duster with telescopic handle -Instructions for use

Congratulations! You just received a highly effective and durable duster!

Use the duster and clean it: Wipe the dry duster over the surfaces you want to clean. The feathers with her natural
oil have enormous cleaning power. They efficiently but gently attract the dust from the surface to be cleaned.
Shake the duster vigorously from time to time in the open to get rid of the dust that has been collected. Rinse itin
luke warm water every 4 to 6 weeks, using a mild detergent if necessary, and than allow it to dry slowly at room
temperature.



@ Pumeaua plumes d"autruche avec manche télescopique — Informations sur I'utilisation

Félicitations! En achetant se plumeau a plumes d'autruche vous vous étes décidé pour un instrument de
nettoyage efficace etrobuste.

Utilisation et nettoyage: Passez par dessus les surfaces a nettoyer avec le plumeau. Les plumes fines avec leur
contenu naturel d'huile recueillent la poussiére d'une fagon douce, mais efficace.

Secouez de temps en temps le plumeau dehors et rincez-le prudemment tous les 4 a 6 semaines sous l'eau
tiéde. Laissez-le sécheral'air—etvoila.

(NLJ Struisvogelveren-stoffer met telescoopsteel — Informatie voor het gebruik

Gefeliciteerd! Met deze struisvogelveren-stoffer heeft u een zeer effectief en robuust reinigingsapparaat
aangeschaft.

Met de droge stoffer over de te reinigen opperviakten wissen. De fijne veren met hun natuurlijke oliegehalte
nemen de stof voorzichtig maar grondig op.

Van tijd tot tijd de stoffer buiten krachtig uitschudden en ongeveer om de vier tot zes weken onder lauw water
voorzichtig uitspoelen, gebruik eventueel een zacht reinigingsmiddel. Daarna aan de buitenlucht laten drogen -
klaar.

(SE] Strutsfjadrar-Dammvippa med teleskopskaft — Bruksanvisning

Vi gratulerar! Med denna dammvippa av strutsfiadrar har du bestdmt dig for ett effektivt och robust
rengdringsredkap.

Anvandning och rengdring: Ga med den torra damvippan dver de ytor som du vill damma av. De fina fjadrarna
med sin naturliga oljehalt samlar upp dammet pa skonsamt men &nda mycket effektivt satt.

Skaka ur dammvippan regelbundet utomhus och skdlj den forsiktigt var 4:e — 6:e vecka i jummet vatten, du kan
eventuellt dven anvéanda ett milt rengéringsmedel. Sedan behdver du bara lata den torka i luften - fardigt.

@ Strutsinsulka-pélyhuiska ja teleskooppivarsi— Késittelyohjeet

Onneksi olkoon! Ostaessasi tdman strutsinsulkahuiskan olet hankkinut erittdin tehokkaan ja lujatekoisen
siivouslaitteen.

Kayttd ja puhdistus: Pyyhi puhdistettavat alueet kuivalla pélyhuiskalla. Luonnollisen dljypitoisuutensa ansiosta
hienot sulkahaivenet keradvat polyn helldvaroen mutta perusteellisestii.

Ravista aika-ajoin huiskaa ulkona voimakkaasti ja huuhtele huiskaa noin 4-6 viikon valiajoin varovasti haalealla
vedelld ja kéyta tarvittaaessa mietoa puhdistusainetta. Anna huiskan kuivua tdman jalkeen raikkaassa
iimassa. - Valmis.

® Strutsefjar-stovkost med teleskopskaft— Anvisninger om bruk

Gratulerer! Med denne stavkosten av strutsefjeer har du kjept et sveert effektivt og robust rengjeringsapparat.
Bruk og rengjering: Terk med den terre stgvkosten over de flatene som skal rengjeres. De fine fizerene med
naturlig oljeinnhold samlerinn stavet pa en fin, men grundig méate.

Rist stavkosten av og til kraftig ut utendars og skyll den ca. hver 4. - 6. uke under lunkent vann, bruk eventuelt et
mildt rengjeringsmiddel. La den sa luftterke - ferdig.

& pstrosie pera-oprasovac s teleskopickou rukovat'ou— Pokyny na pouzitie

BlahoZelame! Zakupenim tohto opraSovaca z pstrosich pier ste si zadovazili vysoko efektivny a robustny
Cistiaci nastroj.

Pouzitie a Cistenie: Utrite suchym opraSovacom povrchy, ktoré chcete oistit. Jemné pera vdaka svojmu
prirodzenému obsahu oleja zbieraju prach jemne, ale dokladne. Ob&as opradovac vonku energicky vytraste a
priblizne raz za 4 - 6 tyzdiov pod viaznou vodou jemne oplachnite, pripadne pouzite jemny Cistiaci prostriedok.
Potom nechajte uschnut na vzduchu - hotovo.

@ prachovkaz pstrosiho pefi's teleskopickou tyci— Pokyny k pouziti

Srdecné blahoprani! Nabyvalijste vysoce U¢inné a robustni domovni naradi: prachovku z pstrosiho pefi.

Pouziti a Cisténi: Suchou prachovkou utirat odpovidajici povrchy. Jemna pera s pfirodnim obsahem oleje Setrné
i dukladné sesbiraji prach.

Obdas prachovku venku dikladné vytiepat. Pies 4 — 6 tydnti opatrné vyplachnout vlaznou vodou, event. s
pouzitim mirného gisticiho prostfedku. Poté susit na vzduchu - to je vSecko!

(PL Teleskopowa miotetka ze strusich pior — Wskazowki dotyczace uzytkowania

Gratulujemy! Nabyli Pafistwo skuteczny i trwaty przyrzad do czyszczenia.

Uzytkowanie i czyszczenie: Przy pomocy suchej miotetki czysci¢ zakurzone powierzchnie. Piéra zawierajace
naturalny olej zbieraja kurz delikatnie i skutecznie.

0d czasu do czasu miotetke nalezy energicznie wytrzasna¢ na dworze. Co cztery do szesciu tygodni ostroznie
wyptuka¢ pod strumieniem letniej wody. Ewentualnie stosowa¢ fagodny $rodek czyszczacy. Nastepnie
wysuszy¢ na powietrzu —gotowe!

G Verenkans CTpaycoBbIX NepbeB Ans Y6opKkM Nbinu, ¢ Teneckonyeckomn pyukon — UHCTpykums
o NpUMeHeHNIo

Mo3ppasnsiem! Kynue aTy MeTenky 13 cTpaycoBbix nepbeB Bbl nprobpent o4eHb ah(eKTUBHBIN 1 HAZEXHbINA
MHCTPYMEHT N5 NofAEPXaHNS YNCTOTbI.

Vcnonb3oBaHue 1 ouncTka: MpoBeanTe Cyxoit METENKOM Mo ounLLaeMbIM MOBEPXHOCTAM. M3silHbIe nepbs ¢
€CTeCTBEHHbIM COAiepXaH1eM xupa cobrpatoT Nbirb MArko, HO OCHOBATESbHO.

Bpems 0T BpeMeH MeTenKy creayeT XOpoLLEHbKO BbITPSXMBATL CHAPYXM 1 MPUMEPHO kaxable 4 - 6 Hefenb
OCTOPOXHO NpOnonack1BaTh B TENMON BOAE, MOXHO C MPUMEHEHNeM MSrkoro Motollero cpeacTsa. Mocne
3TOr0 NPOCYLUMTL HA BO3AYXe — 11 FOTOBO.

@ Piumino cattura polvere con manico telescopico

Indicazioni per I'uso

Complimenti! Con questo piumino avete acquistato un attrezzo di pulizia robusto e molto efficace.

Uso e pulizia: Passate il piumino asciutto sopra le superfici da pulire. Le piume sottili catturano la polvere
dolcemente ma completamente grazie al loro naturale contenuto di olio.

Di tanto in tanto scuotere energicamente il piumino fuori dalla finestra e ogni 4 — 6 settimane risciacquarlo con
cautela sotto acqua tiepida; eventualmente utilizzare un detergente delicato. Lasciare poi asciugare il piumino
all'aria.

@D strucctoll- porolé teleszképos nyéllel, utmutatasok a hasznélathoz

Szivélyes jokivansag! On ezzel a strucctoll — poroléval egy igen hatasos és robusztus tisztité eszkozt
szerzettmeg.

Hasznalat és tisztitas: Tordlje le a szaraz poroléval a tisztitasra keriild felileteket. A finom tollak természetes
olajtartalmuknal fogva a port enyhén de alaposan 6sszegyditik.

A porolét idénként a szabadban alaposan ki kell razni és kb. minden 4 — 6 héten langyos vizben 6vatosan
kiobliteni, esetleg egy enyhe tisztitdszert lehet hasznalni. Ezek utan hagyni, hogy a levegén megszaradjon —
készenvan.



